

...el fogadta az ajánlatot, ... vagy éppen meghalni ment...

elyi hírek.

...gye a nagy eseményekből vesz... megelégedés nélkül közeljók a...

...gyar lap az országos antisze... elöl száma fekszik elől...

...Hermína bizonyos nyugtalansággal várta az ismeretlen leányt...

durva materialisticus zsidószelemes uralom gyakorol. Az első szám összeállításán igen változatos...

igazság legyen zászlód, szabadság jelleged.

* Csendőrség Debreczenben. Az elavult pandursági intézmény helyett a czelszerű berendezésű csendőrségnek Debreczen város területén is felállítására ügyben tegnap érkekezett...

* Évi közgyűlés. A debreczeni ügyvédi kamara folyó 1885-ik évi márczius 20-ik napján délelőtt 10 órakor Debreczenben a kamara helyiségében tartja rendes évi közgyűlést...

* Színház. „Gasparone” egyik legkedvesebb operetteje közönségünknek; nálunk tegnap is nagy haz előtt került színpadra. Az igaz, hogy Hamainé jutalomjátékára, a kiért még rosszabb operát is megnevezte a közönség...

Hermína bizonyos nyugtalansággal várta az ismeretlen leányt. Néha vannak a léleknek megmagyarázhatatlan sejtései. Mintha sejtette volna Hermína, hogy az ő és annak ismeretlen sorsa között bizonyos végzetes összefüggés van...

Órley Flóra ma nem volt hangjánál. — Az „Eleven ördög” holnapi első előadását ajánljuk a közönség figyelmébe. Színiugyazgatónk fényes kiállításban hozza színpadra rendkívül kedveseknek ígérkeznek a Halmaine prüsszönté coupletjeit. Egyet itt közlünk belőle:

„Ezer menyörgős villám és menyőgő” Kéit díbeben egy kőer tanár!

* Bűnügyi vegtárgyalások. A törvényszéknél holnap Szóllósy László s társai lopás, Berkó László lopás, Pollák Henrik magán okirat hamisítás, Ignácz Imre gujtás, 19 en pedig Borúzs Lajos lopás miatt indított bűnügyben tartatik meg a vegtárgyalás.

* A katonai beszállásolás a városban fekvő házakhoz a kellő mennyiségű kaszárnya hiánya miatt ez evben is terheli a lakosságot. A kik a katonai tartás kötelezettsége alól megakarnák lakásaikat váltani: a városház jegyzői hivatalában előjegyezhetik magat. Eddig 62 haztulajdonos fizette be a váltásdíjat.

* Ügyvédi kamara. A debreczeni ügyvédi kamara részéről közre tetetik miszerint Dr. Kocsár Gábor debreczeni lakos ügyvéd a kamara lajstromába felvételt. — Pethő Gábor kisújvási lakos ügyvéd megválasztására folytat az ügyvédek lajstromából saját kerelmére kikötötten. Vegre Kwidlovics Ferenc szolnoki lakos ügyvéd a karcagi kir. törvényszéknek 1170.1884. számú jogervényes vád alá helyezési határozata alapján az ügyvédség gyakorlatától felhúgáztatott.

* Tornaegylet. A debreczeni tornaegylet 1885-ik év márczius hó 22-iken (vasárnap) délelőtt 11 órakor a tornateremben rendes közgyűlést tart, melyre levezeti egyjel alapító, pártoló és működő tagjai tisztelettel meghívja. Debreczen, 1885. márczius 17. Az elnökség. Tárgyak: az alapszabályok módosítása, továbbá a házszabályok megalkotása vegett kiküldött bizottságok jelentése, az egyesülés és vivo tanfolyam ügye, a tornateremvizsgálom rendező bizottságának előterjesztése s folyó ügyek.

* Lovasárllás. Zalabéri Horvát János altabornak ő nagyméltóságos, a debreczeni m. k. mentelep udvarán, a mai napon tartott vásárlás alkalmával, a következő tulajdonosoktól vett, az állam részére, készpénz fizetés mellett, egy éves menckisikót, u. m. Dalmi Lászlót (Debreczen), 1 db pelyt 150 a. frtert, Beszler Jánost (Debreczen), 1 db sarga menckisikót 150 a. frtert, öreg Mikola Andrást (Egyek), 1 db pelyt 160 a. frtert, Vucze Pált (Egyek), 1 db pelyt 150 a. frtert, Domokos Jánost (Földes) 1 db sargat, 200 a. frtert. Az ekként megvett menckisikók közül az 1-ső Dahomán arab; a 2-ik Mehemed Ali arab; a 3-ik és 4-ik Nonius normann; az 5. Furioso angol apa lovakól származott. Örv. jelenleg szolgalt; hogy Bekessy László ur, Debreczeni m. k. gazdasági i. tanintézeti tanár ur, az intézet nagy számú növendékeivel együtt jelent meg, a fennleirt vásárlási alkalommal, a melyül az ifju sag nagy érdeklődéssel, tanulmányozta: hogy az ország állami mené seinek katonai főfelügyelője, miképpen bírálja meg, a katonai és gazdasági czelokra alkalmas tenyészállatokat? Keit

dés volt írva a tiszta, fehér homlokra! Hermína önkénytelenül benső sokozszenvet érzett iránta. — Újjon le ide, mellem, kedvesem. Beszéljesszünk. Julia feléuken, halás tekintettel foglalt helyet. — Mondja meg őszintén, kezdte Hermína a társalgást szives nyájassággal, miképpen használhatok legjobban kegyednek? Nagyon örvendének, ha jövőjét biztosíthatnók. Számoljon rám mindenkor és legyen irántam egész bizalommal. — Oh asszonyom, nehéz feladata van annak, aki velem jót akarna tenni. Mit tudom én, mi volna jó ream nézve? Bizonyosan a sir, a hol megnyugvást és teledjét találhaték. — Ily ifju, új sötét eszmeikkel eitelve. Nem szabad meg önnék sirról gondolkodni, a ki előtt egy egész élet áll. — A mi előttem áll, nem várok már attól semmi jót. — Önt igen nagy csapások érheték, kedves kisasszony. Ha nem sörtem meg, kérem mondja elnelem, mi okozta önnél ezt a nagy csüggedést? Nem kíváncsiságból kérdem, nem akarok senki titkáiba tolatkodni. De ha multját némleg ösmerem, sokkal könnyebben beszélhetünk a jövőről. — És Hermína közelebb húzódott a remegő fiatal leányhoz, s válaúra tette kezét. — Ha nagyságod multamat megösmerné, talán megvetne és kiutasítana. Megérthetné-e hogy a szegénynek miképpen lehet bűnössé válni? Ön erényes, tiszta, magasan áll a köznapai bűnök felett, — tudna-e menteséget találni a bukkott nő számára? Nagyságos asszonyom, nem érdelem én meg, hogy velem foglalkozzék; ne kérdezze multomat, ugy fájna látnom, hogy ez a jóságos tekintet a megvetés hideg gnyjára változik. Én nem tudok tettetni nem súlydítam még annyira, hogy megindító

Debreczenben 1885. márcz. 17-én. K o s z o r u s Lajos s. k. * Erdélyi Marietta jutalomjátéka lesz jövő héten színpad, a midőn is a „Herczeg-asszony” cz. operette kerül színpadra. Miután a bájos művésznő egy budapesti színházról kapott szerződési ajánlatokat, valószínűleg ez lesz utolsó föllepte színházunkban, a midőn is jutalékat a helybeli négyelet árva-házának fogja átengedni.

* Gyászjelentés. Krisztián Alajos, nóm Kenez Judit, gyermekeink: István, Imre, Etel, Sándor, Gizela, Jolán és Vilma nevében is, mely fájdalommal tudatjuk szeretett kedves gyermekünk, illetőleg testvérünknek Jónéknak folyó 1885 ik évi márczius hó 16-án, esteli 10 órakor, életének 6-ik évében történt elhunytát. Kedves halottunk hűt telmei e hó 18-án délután 3 órakor fognak hűvelyes-utczai 1068. számú házuktól egyszerű egyházi szertartással a czelegled-utczai sírkertben örök nyugalomra letételni. Mely szomorú alkalomra a rokonokat, barátokat, bánatos szível meghívjuk. Debreczen, 1885. márczius 17. Beke hanvaira!

* Arany női óra veszett el márcz. 15. este a színházról a „Korona” szállodáig terjedő uton. A megtaláló szerkesztőségünkben jutalomban része-nl.

Hazánk s a külföld.

— Népszámlálás Egyiptomban. Az 1882. május 3-án Egyiptomban tartott népszámlálás adatai csak most kerültek nyilvánosságra. E szerint a tulajdonképeni Egyiptomnak (Wady-lifai) van 6.817.265 lakosa; az idegenek száma 91.000, ezek között van 37.301 görög, 18.635 olasz, 13.716 francia, 8022 osztrák és magyar, 6118 angol, 948 német, 6377 belga, 589 spanyol és 533 orosz. Alexandriában 48.672 és Kairóban 21.650 idegen van.

— A sikasztó humora. Maár Emilről, a ki a budai postahivataltól mintegy 16.000 frtot elikkasztott, azt beszélik, hogy még mindig a fővárosban időz, s az elmúlt éjjel szeszlet és vidámat mulatott a — „Főposta-hoz” czimzett kávéházban. Valószínűleg itt tamadt az a derült ötlete, hogy levelet irt Zobelhez, a posta főigazgatójához: hagyja őt még néhány napig fog mulatni, egy pár nap mulva majd jelentkezik magától is.

— Odeschalchya Géza herceget és fiatal nejét, szül. Andrassy Etelka grófnőt, súlyos baleset érte a Sugáruton. Hintajuk két társas-kocsi közé került és a rud oly erővel ütöközött a társas-kocsi, hogy eltört. Az erős rázkódítás következtében a hercegnő leesett a bakról, a herceg is lezuhant, hasonlóképen az inas, ki a loé esett, de miután baja nem történt, hamar felugrott és megállította a nyugtalankodó lovakat. A hercegnő bái karját törte, a herceg mellén szenvedett jelentkeletlenebb sérüléseket.

— Márcz. 15-ét nagy fennyel ünnepeit meg Budapest. Az egyetemi ifjuság szonokai leikésit beszédekkel mondtok s Abrányi Emil szep költeményét is hatással adták elő. Szépen ünnepeitk meg e napot az ország leg-több helyen.

— Muzsák. — István királyt. Erkel új operáját, nagy érdeklődés közt adtak másodsor az operaházban. A haz egészen megtelt s a közönség nem győzte tetszése jeleivel kitüntetni ugy a szereplőket, mint különösen az ősz szerzőt. Bővebben fogjuk ösmertetni.

— Új könyvek. A szocziális kérdésről. Irtá Jónás Janos. Budapest, 1885. Aigner Lajosnál. A 22 oldalra terjedő füzet ára 30 kr. — „Vitorlás kalandok a Balatonon,” czimmet tette

mesét tudjak koholni az ön jóságának kizsákmányolására. S ha mégis elitél, gondoljon arra hogy ön nem nélkülözött soha, nem virasztotta át hideg szobában nehéz munka mellett kínos éjszakkákat... Most már gondolhatja, hogy ki vagyok. Úzzon el asszonyom, én mégis aldan fegom, mert egy kevés ideig jó volt hozzám. — Inkább szánom kegyedet, szegény leány. Ha bűnos volt, megszenvedett érte. Ilyen ifju élet nem lehet végképen elveszve. Vigasztalódjék, hiejen és remeljen. Az Isten jó; belát a megadó szíve, szamon veszi a boldogtalanok könyncsepejt. — És megfogta a szegény leány kezét. — Oh asszonyom, nem érdelem én azt, hogy jóságos kezeit érintsem. Nem... nem Csak az engedje meg, hogy szavait hallhassam... oh beszéljen tovább, édes szavai meggyógyítják beteg lelkemet. — De Hermína nem bocsátá el kezét. Valami delejes rokuszennv vonta őt a boldogtalanhoz, a ki oly nemesen hordta homlokán a szegény bélyegét. — Nincs elveszve semmi, még hit elzívünkben. Nagy csalódás, nagy tévedés keserűségbe boríthatja lelkünket, de emeljük fel szemünket szent hittal az égre, s a vigasztalás szalma száll égő tebeinkre. Kegyed birja az élt legdrágább kincsét, az ifjuságot, s arcára e nemes, szep arcza van írva, hogy ha tévedett is, az nem aljas tévedés volt. Legyen annál jobb ezután, minél több van megbánni valója. Ugy e, nem fog többé a halálra gondolni elüzi az öngyilkosság retentő eszméjét lelkéből... Igerje meg nekem, leányom. — Azt mondá: leányom, ... suttogá Julia könnyező szemekkel. (Folyt. köv.)

közé Szalay Imre, érdekes füzetben, a Balatonon, vitorlás hajójában átélt kalandjait, meyleket igen jó ízűen beszél el. A füzet az Aigner Lajos által kiadott Herkules-könyvtár 3-dik számát képezi és ára 50 kr.

Törvényszék.

— A Papházyné elleni merénylet ügyében írják: Igyártó vizsgáló bíró valahára Szigetről lejtött, s mindenki azt hitte, hogy a hosszú ideig elhanyagolt vizsgálatot folytatni fogja, azonban a közönség csalatkozott, mert a vizsgálóbíró a reá várakozó vizsgálati anyag-halmazba egy szóiván bele sem tekintett, hanem alig egy napi itt időzése után ismét visszszament Szigetre. Általában a közvélemény melyen megbotrányozott ezen ügy vizsgálata körül tapasztalt lajnya és erélytelen eljárása mindinkább előtérbe lép azon nálunk már reggen közszájon forgó feltevés, hogy a szigeti törvényszék felső sugalmazásból készkarkarva viszi ugy a dolgot, hogy Papházy a bűnrészeség vádjával a reá sújósodó bizonyítékok daczára se terheltessek. Jól értesült körökben beszélük, hogy a m-szigeti bírák sőt maga a vizsgáló bíró is kinyilatkozta, hogy „magasabb tekintetből” Papházyt nem akarják a bűnperbe bevonni. Hogy mik lehetnek ama magasabb tekintetek, azt levonhatjuk a nálunk általánosan ismert korábbi tényekből. Tudva van, hogy már számos évvel ezelőtt Horváth István volt főispán s a bergmgyeji képviselő ismételve figyelemztetik Pauler minisztert a Papházy és Finta Emma közötti botrányos viszonyra. Azóta ezen figyelemztetes évenként ismétlődött, de a miniszter Papházy áthelyezését mindannyiszor megtagadta, s ez által mindig okot és alkalmat adott arra, hogy a botrányos viszonyból bergyilkosság fejlődjék.

Apró-cseprő.

— A gyerekek. Palika rosszul viseli magát. Mama megfenyegeti: — Ha még nem javulsz elvisz a keménykötőre nagyon elkop attól. — Ugyan ma, keress már más ijesztet: a keménykötő nagyon elkop attól. — A ki soha. Másért nem szenvedett, Nem érzett édes kint, S szívből nem szeretett!

— Az alkotmány feleljen meg a nemzet szükségleteinek, örökös viszonyainak, szokásainak és érdekeinek; s hogy megfelelheszen, elengedhetlen feltétele, hogy ne adoztassék fel magában vére tökéletesen alkotmány eszményének.

— A greenwich obszervatorium órája január 1-én amaz jószámítási rendszer szerint rendeztetett le, a mely Angliában „amerikai rendszer” elnevezés alatt ismeretes, t. i. az 1-től 24-ig mérő óra számlálási rendszer szerint, mely éjféltől kezdődően, a következő éjjellel záródik. Az obszervatorium e czélból új számlapot készített a megfelelő számzással, melyen az óramutató napjában csak egyszer jár körül s így első kezdette meg ezt jelezni, ami esedez viláig időve valhat.

Számrejtvény.

— Közl. Quora. — 1, 2, 3. Édes gyümölcs nedve, 2, 3, 4, 5. Fónoknak eszkoze. 6. Hajdant nevezünk; 1-4. Fuszresnél lélek. 4, 5. Sükéség étkében. 1-5. Növény a kertekben. (Megfejtők nevét közöljük s köztük apr. én érdekes könyvet sorsolunk ki.)

— Mult számunk számrejtvényének helyes megfejtését („Czervantes”) beküldötték: Pauls Viktor, B. M. (Budapest), M. Rait, N. N. Mikecz Peter (nyertes), David Mihály, fitanító.

A közönség köréből.*

Tek. szerk. ur! Köszönet. Mindazon kegyes adományozóknak kik szivesek voltak ferjem betegsége alatt adományaik által családóm ismétlet enyhítését különösen Kainarath Antal urnak ki 15 forinttal volt szives engem megajándékozni a legnagyobb köszönetemet nyilvánítom. Eguttal nem mulasztatom el a nagyrabecsült gyűjtőknek is névszerint Dausitzki György urnak, ki 12 frt 40 kr, Csikes Ferencné 10 frt, Kovács Józsefné 7 frt 40 kr gyűjtötök színtelen lemezejéből köszönetemet kifejezni. Debreczen, — 85 márcz. 17. Tiszteltel. Czerek Aronné.

Színház. Holnap, márcz. 18-án, szerdán: „Eleven ördög,” operette, e l b s z ö r.

Felolós szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

Dr. Kerekes L. orvostudor. Rendel. délelőtt 8-10-ig, délután 2-4-ig, nagycsapó-utca 315. sz. Hécezei Szabó-féle házban. Különösen női és ideg bantalmakban szenevedőknek ajánlja gyógykezelését. Szegényeknek ingyen rendel.

FALK OTTÓ

AZ

NŐI, FÉRFI.

és

GYERMEK-CZIPŐ

nagy raktára

a város ház épületében.

ARANY CSIZMAHOZ
DEBRECZENBEN
czegléd-utcán

Van szerencsém a nagyérdemi közönséget értesíteni, hogy a közelgő tavaszi időnyire raktáramat a legjobb anyagból készült labbelli árakkal igen dusan szeltem fel. Különösen figyelmet érdemelnek

Everlasztin női-, férfi- és gyermek-czipőim, melyek egy jóságára, mind olcsóságára nézve, minden eddig áruba bocsátottakat felülmúlnak. — A nagyérdemi közönség eddigi becses pártfogásáért: köszönetet nyilvánítva, főtörekvésem ezután is, mint eddig, oda irányuland, igen tisztelt ve-
voimnek jó árakat olcsó árban szolgálhatni.

A nagyérdemi közönség szives pártfogását továbbra is kéri, tisztelettel
Falk Ottó.

Megrendelések mérték után és javítások, ugyazinte vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

NYILATKOZAT.

En Csillag Anna, az óriáshajú értesítem a n. e. közönséget, miszerint az általam felalalt hajnövesztő kenőcsöt, melynek 14 havi használata után 185 centiméter hosszú haját szereztem, — a t. közönségnek is rendelkezésére bocsátom. A kenőcs széküldése, melyből egy tégely használati utasítással együtt csupán 2 frt, egyedül és közvetlen gyárambó eszközöltetnek. Minden hamisítás végett elhatároztam kenőcsömnek semmi néven nevezendő raktárt nem állítani. Ez okból kérem a tisztelt közönséget közvetlen gyáramhoz még pedig egyszerűen

GSILLAG és TÁRSA Budapest
czim alatt fordulni.

Mai napig több mint 15 millió hölgy és férfi, köztük Európa legjelesebbjei meggyőződtek hajam óriási hossza, szépsége és valódiságáról, mihez bő alkalmat nyújtott tisztán havi utazásom alatt Németország, Ausztria-Magyarország, mint Bécs, Berlin, Lipsce, Drezda, Hannover, Braunschweig, Magdeburg, Pesten stb. megfordultam és hajamat bárkinek is megmutattam. Hirnevés hajnövesztő kenőcs-öm orvosok-kintélek által kitűnő jó szernek ismertetik el, különösen a haj és szakáll növesztésére nézve, nemkülönben mint különleges fejfájás, hajhullás, korpa és kopaszfejlőség ellen. E kenőcs erősíti a hajtalajt, miáltal a haj és szakáll növesztését elősegíti a azokivalt a legfinomabb tojéteken cs.

CSILLAG ANNA.
Czég: CSILLAG és TÁRSA Budapest. király-utca 26.

583. vhr. sz.
1884.

Arverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a h. nánási kir. járásbírószág 2942. számú végzése által Nánás város tanácsa javára Rékasi József és neje Vitéz Sára ellen 3784 frt 98 kr. tőke, ennek kamatai és eddig összesen 162 frt 40 kr perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírósálg lefoglalt és 527 frt 90 krra becsült házi-butorok, termények, gazdasági felszerelvényekből álló ingóságok, melyek Deutsch József és Kern S. Enoch fiai javára felüllogaltattak, nyilvános árverés útján eladattak.

Mely árverésnek a 2942 P. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis Rékasi József és neje lakásán és vidi tanyáján leendő eszközölésére 1885-dik év aprilis hó 7 és 8-dik napjának délelőtt 9 órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt H. Nánáson, 1885. évi márczius hó 14. napján.

Muraközy Gábor,
h. kir. bírósági végrehajtó.

Pályázat.

A debreczeni kir. gazdasági tanintézetnél házmesteri állomásra. Ez állomásra oly kiszolgált altisztek folyamodhatnak, kik polgári alkalmatosságára való jogosultságukat igazolni tudják.

A hely f. év april 15-én betöltendő. Felszerelt folyamodványok legkésőbb márczius hó 25-ig adandók be az intézet igazgatóságához.

KIADÓ LAK.

Czegléd burgondia-utcán a 36. sz. háznál az utcai elegáns lakás, mely három szobából, előszobából s az alatti levő földalatti helyiségekből áll, az udvaron levő fürdő-házzal, a kerttel s egyéb melékhelyiségekkel együtt folyó évi május hó 1-ső napjától kiadó. — Évi bér 360 forint.

Ugyanezen háznál kiadó még egy udvari szoba kamarával együtt.

Értekezni lehet nálam, mint a kis-korú tulajdonos gyámjánál.

Debreczen, 1885. márczius 14-én
SZILÁGYI KÁROLY
ügyvéd,
Miklós-utcán.

Eladó ház és kaszáló.

A 789-ik számú ház fele része és a Halápon levő 4 boglyás kaszálónak szintén fele része örök áron eladó.

Értekezhetni e felől Orosz Istvánnál a 790-ik számú kis-csapó-utczai háznál.

Vetemény-mag.

Virág-, zöldség- és gazdasági-magvak

biztos jóminőségben

és lehető jutányos ár mellett kaphatók

Gaszner Károly

fűszerkereskedésében,
DEBRECZENBEN.

Alapított 1847-ben Bécsben s 1861-ben Budapesten.

Az első valódi nyálka-feloldó Hoff János-fele mell-maláta-czukorkák kék burokbán vannak.

Reményt merit minden szenvedő a számtalan gyógyulási hír olva-ásakor, melyet a Hoff János-fele maláta-czukorkák gyakorolnak az egész szervezetre. Nehéz betegségénél, vagy csak az ilyenek beálló előjeleinél is, senki se mulassza el a Hoff János-fele, egyedül gyógyító szerhez folyamodni.

Hoff János fele maláta kivonat egész ségi sőre, palackja 56 kr. | **Hoff János összpontosított maláta kivonata. 1 palack 1.12., kis pa aczk 70 kr.**

Egy millió köszönetnyilvánítás!

Meggyógyult mell- és tüdőbaj, aszkor, gyomor- és eméztési gyögeség, vér szegénység és idegyöngeség Hoff János maláta-kivonata által.

Hasznájják 400 kórhabban és gyógyintézetben, udvari szállítója majd minden európai uralkodónk 27,000 elarústó helye a világ minden részében — mind keze ség, hogy bizamat keltsen s elterjedést szerezzen magáak a beteg ek ugy, mint egészszézesek körében.

Hoff János fele maláta-kivonat czukor- kái 60, 30, 15 és 10 kr, valódi csak a | **Hoff János maláta egészszégi csokoládája 1/2 kiló 1. 2 frt 40 kr, II. 1 f. 60., 1/4 kiló 1. 1.30., II. 90 kr.**

Hoff János urnak,

feltalálója és készítője a maláta-kivonatnak, udvari szállítója a legtöbb európai uralkodónak.

Bécs. Graben. Bräunerstrasse 8.
Eger, nov. 29. 1880.

T. cz. Nóm gyomor- és mellbaja tökéletesen elmúlt az ön mal takivonattól, azért fölkérem, hogy sziveskedjék ujjolag 11 palackkal küldeni.
Németh Elemer, törv. könyvelő.
Kis-Tálya, február 15. 1883.

T. cz. A már elhasznált 33 palack kivonat a legjobb hatással voltak, ezért kérnék még 12 üveget posta utánvétell küdeni.
Dr. Marán János, róm. kath. lelkész.
Huszár Károly, Varga Lajos üzletében. Nyiregyháza: Korányi gyógy-szerésznél. Egerben: Kallner L. Buzath L. a miserikordianus gyógytárban. Miskolcson: Dr. Szabó József gyógyosz. Mahr Károly, Nagyváradon: Hermgh S., Molnár L. gyógyosz. Janky Antal, Kiss S. Szatmáron: Jákó M.

60 magas kintetés!

ARJEGYZÉK

Tóth Sándor borkereskedéséből, Debreczenben, kisvárad-utca sarkán: 1880-iki érmelléki bakar-bor 50 lit. felül 100 liter 50 frt.

literenkint 60 kr.
1883 ki bakar 50 l. felül 100 l. 30 frt.
literenkint 40 kr.
1882-iki asztali finom 50 l. f. 18 ft 20 kr.
literenkint 28 kr.
1883-ki aszt. igen fin. 50 l. f. 18 frt.
literenkint 26 kr.
1884-ki asztali 50 lit. felül 12 frt.
literenkint 16 kr.
1882-ki egri veres lit. üvegben 60 kr.

Tojások.

Tojás-szállítók kerestetnek, kik hetenként szabályszerű szállítványokat küldhessenek Bécsbe.

Lud. Hinterschweiger,
tojás nagykereskedő,
Bécs, Sechshaus, Sechgasse 4.

A LEGJOBB
CZIGARETTA-PAPIR
a valódi

LE HOUBLON

francia gyártmány.

Cawley és Henry-től Párizsban.
Utánzásoktól mindenki óvatik.

A cigarettá-papir csak akkor valódi, ha minden egyes lap LE HOUBLON bélyeggel és mindenik boríték az allant álló védjeggel és aláírással el van látva.

500 AFEUILLES
FORMAY
FRANCOIS
Cawley & Henry
PARIS

Fac-Simile de l'Étiquette 17 Rue Bréanger à PARIS.

63. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom
készítményeinek.
Saját raktárában.

Árak ausztriai értéken
Kötelezettség és engedély nélkül
kiszámlázásig fizetés mellett.

Zsákkal együtt.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű	100 kiló	18.20
C. Szinte közepes-zemű		17.20
0. Királyliszt		17.60
1. Lángliszt		17.20
2. Montliszt		16.60
3. Zsemlyeliszt 1-ső rendű		15.80
4. 2-od		15
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű		14
6. Szinte 2-od		13.40
7. Közép kenyérliszt 1-ső		12.60
8. Szinte 2-od		11.60
8 1/2. Barna 1-ső		10.20
8 1/2. Szinte 2-od		9.20
9. Lángliszt		7.60
10. Veres liszt		—
11. Finom korpa zsákkal		4.80
12. Durva korpa zsákkal		4.20
Simán őrölt liszt zsákkal 75. kg.		3.60
Simán őrölt liszt zsákkal 100. kg.		8.80
Dara és liszt 25 kl. zacskók. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább		8.20

Darab és liszt 25 kl. zacskók. 100 kl. zacskóval együtt 60 krral drágább Debreczen, 1885. jan. 17.

Zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve:

A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.
10 11. 12. 50
Sima liszt 75

1885. XVII. évfolyam.

Előzetesi árak:
Helyben és postán küllő.
Egy évre 10 frt-kr.
Fél évre 5 frt-kr.
Negyed évre 2 frt-kr.

Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény tipicaz, Veszprém-náz földszin, a szerkesztőségbe bérmentve küllőndő.

Előfizetési helyben
TELEGI K. LAJOS és társ.
CSATY KÁROLY könyv-kereskedésében és a kiadóhivatalban KUTASI IMRE könyvnyomdájában és postahivatalok úján.

A demokracziáról

Horvát Boldizsár vasárnap. cziusi diéső nap évfordulóján Buda kerületi polgári körében beszéde a demokracziáról. Busongó meland panaszkodott, hogy az a demokraciam. mely közel négy évtizeddel 1848 márczius 15-dikén a nemzetnak czélpontja volt, ezidőig nem meg, hogy a nemzet álmai és nem valósultak meg. És ugyanakkor súlyozta, hogy nincs nagyobb ábr demokratikus államot akarni dem társadalom nélkül, s hogy a stéren mindaddig fog tartani, amikratikus impulsus magából a tából nem indul ki. Elmondta azur a demokracia ügyével rosszabbul társadalomban, mint bármikor a hogy a cohasio a különböző rétegek közt 1848 óta talán soha csekélyebb, mint jelenleg; hogy osztályok összehadadási hajlama pontra szállt alá. Majd részlet aról, hogy mi okozta e sülyedés okozták ezt kedvezőtlen ethnogra szonyaink, a nemzetiségi aspirátiómeteni korszakok, aztán a dem elemek hamis felfogásai, a demó mének közönye s végre a demó sei, a kik feltámasztották halottá mult idők előitéleteit. És a mid kifejtette, beszédének conclusioj hangszolyta, hogy az ország jó sainkban fekszik, ezek fészkei az a melynek fellendülése életfeltét felvirágzására nézve.

Mindent szzal az ékesszó elő Horváth Boldizsár, mely politikai pályáján legerősebb fog Azzal az ékesszóással, mely me a hallgató itéletét s az egyenes vesztőbe tereli. Azzal az ékesszó tényleges igazságokra hamis kö sekre épít s ezekkel a csillog nyekkel kápráztatja a szemet, a valóság mélyébe ne láthasson, csak a beszédet, hogy ezen a beigazolhassuk.

Azt mondja Horváth Boldizsár az a demokratikus állam, mely a márcziusi napok hősei megvet épült föl. Ebben nagy igazsá van állam, melynek jóformán a neve ez az állam, melyet a közönség Ausztria gyarmatává tett; az melyet a Tisza-kormány az elve kasztása mellett, kompromisszum kukkal kormányoz, bizony nem a népszabadság és népjog márc álmodoztak, midőn talpra sző előtt harminczhét évvel a magy küre hívták a nemzetet, hogy nem lesz már rab! És ha Hor zsár fájón panaszolja azt, hogy tikus államba vetett remények sülték, ha busongva kesereg az demokratikus szellem, a demok zetek és erkölcsök ma inkább vannak, mint emelkedőben. — tikát ültesse a vadlottak padjár magyar társadalom. Mert ha a sadalomnak vannak fattyu hajta a társadalom letért arról az ir lyet neki 1848-ban a demok apostolai kijelöltek, ezért a bu politika felelős, mely elkötö nemzet jogait, megeméltelyezte a koléseit és koldusbotra juttatta pet, melynek jogaiért ezeltől évvel egy egész nemzet fogott.

Az volt az igazi demok akkor sugalmazta a lelkeket karokat, mely nem hitt ösz ellen versenyre, de ledöntötte kat és proklamálta az egyenlő a demokracia, melyet Horvá hirdet, nem ikertestvére, még